

美容客浴室滑倒伤势严重

法院判决美容院未尽保障义务承担 70%责任

爱美的顾兰玲(化名)业余时间常常光顾美容院做美容瘦身,不料想在美容院的浴室内摔倒,撞碎玻璃而受伤。日前,长宁区法院判决被告上海川页美容有限公司赔偿原告顾兰玲医疗费、交通费、残疾赔偿金等共计 46973.84 元,并支付精神损害抚慰金 5000 元。

女导游洗澡滑倒

顾兰玲小姐今年才二十多岁,尚未结婚,在上海一家知名旅行社担任导游工作。为了使自己保持良好的形象和状态,从 2005 年初开始她就在川页美容公司办理了美容瘦身卡,成为该公司的一名会员。

去年 2 月 13 日晚,原告来到川页公司在虹桥路开设的经营场所接受美容瘦身服务。顾小姐蒸过桑拿后去浴室洗澡,在浴室内近玻璃门的第一个位置冲淋浴时滑倒并撞碎

了浴室门的玻璃。顾小姐受伤当晚入院治疗,医院诊断为手肌腱断裂、右颈部外伤、右肩外伤等。经鉴定,顾小姐因外伤致左腕部等处软组织损伤伴神经损伤等,后遗症相当于道路交通事故十级伤残。

经查,川页公司的浴室地面为地砖,浴室门系木制边框中间为玻璃,在原告摔倒时该地砖上无防滑垫。

当事人对簿公堂

经与川页公司交涉无果后,顾小姐便将对方告上了法庭。

顾小姐认为,川页公司安装使用的浴室玻璃门违反法律规定,更未在醒目位置给予必要合理的警示,侵害了原告作为一名普通消费者的合法权益,理应赔偿全部经济损失。故请求法院判令川页公司赔偿医疗费、鉴定费、残疾赔偿金等共 9 万余元,并赔偿精神损害抚慰

金 1 万元。

而川页美容公司辩解,顾小姐受伤是因为蒸桑拿时间过长,头昏摔倒负伤的。美容公司在浴室铺设地砖为防滑地砖,更衣室内张贴了警示内容的告示,在会员须知中亦有警示。被告已履行了安全保障义务,顾小姐受伤系自身因素所致,故不同意诉请。

美容院承担主责

法院经审理后认为,川页公司作为从事美容、瘦身等经营活动的经营者,最了解场所的实际情况,理应承担从事该经营活动的安全保障义务。原告顾小姐受伤地点在被告浴室,该浴室湿滑,即使是铺设防滑系数较高的地砖,遇到水或沐浴露以及使用中的磨损,也会降低甚至不能发挥防滑功能,因此被告应当在地砖上加铺防滑垫,而该浴室内

并未铺设防滑垫。根据《建筑安全玻璃管理规定》规定,浴室围护以及易遭受撞击、冲击而造成人体伤害的其他部位必须使用安全玻璃,但川页公司只安装了一般的玻璃。被告未尽到合理范围内的安全保障义务,与原告所受的损伤具有因果关系,被告有过失,应承担侵权民事责任。至于被告主张顾小姐摔倒系因桑拿时间过长、未听员工劝阻在休息后沐浴等,因未有确凿证据佐证,故不予采信。

而顾小姐作为客户,在湿滑且无防滑垫的浴室里沐浴,应对自身安全也有相应的注意义务,故顾小姐的滑倒受伤亦有一定的过失,应适当减少被告的民事责任。确定由被告承担百分之七十之责,顾小姐承担百分之三十之责。

通讯员 梁志明 金文斌
本报记者 袁玮

收受贿赂十七万余

本报讯 (记者 江跃中 特约通讯员 顾建国) 利用职务便利多次收受他人贿赂达 17 万余元的原上海市国有资产监督管理委员会评估管理处处长朱进强,昨天被黄浦区法院以受贿罪判处有期徒刑 5 年,并处没收财产人民币 2 万元。

经法院查明,现年 42 岁的朱进强于 1997 年 12 月至 2006 年 11 月间,先后在上海市国资委评估管理处(原市国有资产评估办公室评估处)、

上海市资产评审中心担任副处长、处长、副主任等职务,负责国有资产评估项目的核准、备案、监管及评估机构管理等各项工作。朱进强在工作中利用上述职务的便利,先

后收受多家资产评估有限公司所送的人民币共

计 9 万元、港币 1 万元及农工商消费卡

20 张(价值人民币 1 万元)。

2004 年,朱进强在装修住房期间,

收受了一家资产评估公司的“帮助费”

人民币 3 万元。朱进强在 2002 年 7 月

至 2003 年 11 月间,将各类餐费、交通

费、通讯费等发票,拿到一家资产评估

公司报销,所得人民币共计 3.3 万余元。

去年 10 月,朱进强害怕自己受贿

问题暴露,通过他人将受贿所得的部

分财物退还给了上述人员。在检察机关

对朱进强询问未予立案前,朱主动交代

了上述犯罪事实,并由其家属帮助退出了尚未退还的人民币 3.3 万余元。



连日来,上海警方在本市街头开展了一系列宣传活动,通过现场展示收缴的各类非法枪支和管制刀具等物品,让市民进一步了解这些物品的危害性,严厉打击涉枪涉刀的违法活动,维护社会治安秩序。

杨建正
摄影报道

恶丈夫吸毒后乱刀捅死妻子

陈勇涉嫌故意杀人被提起公诉

本报讯 (记者 郭剑烽 通讯员 梁奋远 孔芽) 吸食冰毒后,一男子丧心病狂地连捅妻子 20 余刀,将其残忍杀害,日前,恶丈夫陈勇被市检察二分院以涉嫌故意杀人罪提起公诉。

据了解,现年 47 岁的陈勇是上海人,原是本市一出租汽车公司司机,此前也曾做过出租车司机,妻子李洁开了一家杂货店。陈勇表示,自己和妻子是青梅竹马

的恋人,30 多年来感情一直很好。可就在两年前,夫妻俩因精神空虚双双开始吸食冰毒,两人的感情也随之出现危机。由于李洁有段时间一直对陈勇比较冷淡,陈勇便怀疑妻子有外遇,再加上债务等一些家庭琐事,两人之间争吵不断,陈勇甚至常常对妻子拳脚相加。就在案发前一个月左右,陈勇还用螺丝刀捅伤了妻子。

据陈勇供述,今年 3 月 31 日

晚,他一个人回到家照例吸食冰毒。次日凌晨,妻子李洁在店内做完账回到家中,陈勇欲与妻子亲热,但遭到拒绝。兴致索然的陈勇联想到妻子平素对他的冷淡,心中顿生怨恨。他从厨房拿了把尖刀朝李洁胸腹部一阵猛刺,李洁挣扎着要逃跑,但由于受伤跌倒在地。李洁想要打电话报警,陈勇见状随即又从床头柜里拿了把藏刀,对着李洁又乱刺一气,直到家中电话铃

响,陈勇才停下手离开家。而此时打来电话的正是儿子陈伟,李洁在电话中告诉儿子自己被陈勇“刺得一塌糊涂”,陈伟立即报警。正当警方全力追捕陈勇时,4 月 2 日凌晨,陈勇在亲友的劝说下投案自首。

事后经司法鉴定,陈勇并无精神病,具有完全刑事责任能力。审讯中,陈勇悔恨莫及:“我吸食冰毒后经常会胡思乱想。”专家表示,切不可低估冰毒、摇头丸等新型毒品的危害:吸食后一般都会使人出现幻觉、极度的兴奋或抑郁等精神病症状,严重的甚至可能导致行为失控造成暴力犯罪。

07063010501

新华网互动平台:请访问 HD.XMNEWS.COM ,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

富士通将军(上海)有限公司公告

产品名:
室内机ASQAS12RAC

制造编号:E018451-E019850(标注在内机铭牌)

室外机AOQR12RAC

制造编号:E018451-E019850(标注在外机铭牌)

该批次产品的不合格内容:

制冷量(规定为额定值的 95% 以上,被检结果为 93%)能效比 EER(规定为 ≥2.60, 被检结果为 2.50)能效等级(规定 5 级为 2.60 ≤ EER < 2.80, 被检结果为 5 级未满)但绝无人身伤害及电气安全之问题。

除上述批次产品以外,本公司其他产品均符合国家相关标准及规定。

特此公告。

富士通将军(上海)有限公司

2007 年 6 月 30 日

服务专线:021-5916-2473 (上午 8:00—晚上 9:00)

美国·加拿大·澳洲 移民讲座

时间:7月1日(周日)下午2:30 地点:江宁路777号内外联大厦11楼(近海防路口)

特邀嘉宾:资深外籍移民专家 Martin Chan(在沪12年移民办理经验)
加拿大移民协会CSIC注册会员: Stella Chan 亲临讲解

轻松投资移民加拿大 子女免费获得北美教育、拥有良好的福利与生活环境,无需放弃国内生意

◆ 爱德华王子岛—新政策: 1 人申请成功, 2 户家庭随行, 3 个月获得批准函

◆ 基金存款移民—无语言学历要求, 3 个月面试, 获全家移民结果

◆ 技术移民—专科学历, 全家仅需 4 万元人民币

喜讯: 加拿大技术移民 61 分喜获签证!

移民成功人士与您分享成功经验!

便捷移民澳大利亚

◆ 商业移民—企业主、高管先创业后定居仅需 10 多万人民币

◆ 技术移民—厨师、美发师等 86 项紧缺职业, 仅需 5 万元人民币, 全家拿绿卡

快捷移民美国 ◆ 商业投资移民

021-32270107 32270424 52891830

具体事宜面谈 13370031015

24H 咨询热线

垂询热线(咨询时间,周一至周日 全天)

四名海外小乘客为啥原机返回?

边检部门提醒:被携行儿童不得单独使用护照入境?

一天上午,浦东边防检查站民警小张发现一名中国浙江籍女孩小胡拿着加注其为携行人的护照欲入境,而该护照持有人周女士却没有与其同行。据了解,小胡与其母亲周女士常年居住在意大利,本次欲趁暑假期间回国探亲,但其母临时有事不能与其同行,便让年幼的女儿单独持用护照回国。

同日傍晚,又有 3 名儿童在父亲的陪同下回国度假,该 3 名儿童是其母

亲护照中加注的被携行人,而其母亲并

没有与之同行。根据公安部相关规定,被

携行儿童不得单独使用护照入境,

故浦东边检站对这 4 名儿童作出阻

止入境、原机返回的决定。

据边检部门介绍,所谓“被携

行人”,即与护照持证人使用同一本护照的持证人家属。有关“被携行人”的案件,浦东边防检查站每

年都要受理几十起,而原因多是

由于家长对中国出入境法律法规

不了解,误认为只要被携行人持

有其资料的护照即可出入境,

或只要有人陪同而无须加注携行

的护照持有人亲自陪同,也可出

入境所造成的。